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DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVADA DÉCIMA
RCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
[18 DE MARÇODE 2003.

dezoito dias do mês de março do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de
irópolispara a realização da quarta sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima

ceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2.
cretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificaçãode
asença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, Cristiano Antonio
arasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens

Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
mes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, não houve projetos

recebidos. Em votação, foram os seguintesprojetos:Projeto de Lei nº. 1, de 17 dejaneiro de 2003, do
cutivo, que dá nova redação a dispositivos da Lei nº. 1140/80. Em discussão. Em votação, foi

“aprovadopela unanimidade. Projeto de Resolução nº. 1, de 17 de fevereiro de 2003, da Mesa, que
“modifica dispositivos. da Resolução nº. 5, de 2001, que dispõe sobre o Código de Etica e Decoro
* Parlamentar.Em discussão. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Encerradaa Ordem do Dia,
passou-se ao Expediente, onde foi acusado-o recebimento dos seguintesofícios: Of. Gab. nº. 045/03,
do Executivo, encaminhando respostas aos requerimentos nº. 2 a 10/2003. Of. nº. 054/03-D.A,

— encaminhando balancetes da receita e despesa do Município para o ano de 2002. Of. nº. 024/03-
— HM, encaminha balancetes da receita e despesareferentesaos meses dejaneiro efevereiro de 2003.
= Of nº. 08/2003-SAAE, encaminhando balancetesda receita e despesa referentes ao mês defevereiro.
— Of nº. 67/2003, do Juízo da 243º Zona Eleitoral, encaminhando cópia de edital informand

* existência de relação de eleitores que não votaram nas três últimas eleições, para as providências e
* divulgação. Comunicado CM004903/2003, informando liberação de recursos do Fundo Nacional do

— Desenvolvimento da Educação à Prefeitura Municipal. Circular nº. 002/03, da UVESP, convidand,
para seminário em Lindóia. Correspondênciado deputado Aldo Demarchi, enviando cópia da Lei

| 11.341/2003. Ofício nº 1363/03, da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos, encaminhando
— cópia da Moção nº. 87/2003. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs.

— Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entradaas seguintes indicações: nº 43/2003, doES)
N

        
  

— Cristiano Antonio Guarasemin, solicitando contratação de funcionário para-o CEI “Leonó
— Fortunato”; nº. 44 a 47/2003, do vereador Sebastião Pereira Dutra, que solicitaprovidências p

recapeamento de rotatória na Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy; em ruas do bairro Santa Luzia;
— melhorar o escoamento das águaspluviaispróximoà Escola do Jardim Progresso; providênciaspara
“arua TancredoNeves. “As indicações serão encaminhadasao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No
horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, foram apresentadosos seguintespedidos: do

* vereador Reginaldo Martins da Silva, ofício ao Departamento de Obras para que sejam
providenciadas as seguintes medidas: capinação no Jardim Cordeiro, limpeza de área de terra
situada nofinal da Vila Botion, esclarecimentossobre a conclusão do calçamento em volta do “Lago
União, serviços de pintura no Centro de Educação Infantil “Leonor Rodrigues Marcicano”,
esclarecimentos sobre a obra de um clube de lazer no Jardim Progresso, previsão para a
pavimentação no bairro Jardim Eldorado; pelo vereador Rubens Metzner foi solicitado tomar
providênciasparapintura de lombadas existentes na rua do Barro Preto, e daquela situadapróxima
ao Assentamento XX de Novembro; Jair Dalfré solicitou ao setor responsávelpelo meio ambiente no
Município para que, nas podas da arborizaçãopública, leve em conta especialmente a situação das
arvores situadas na parte final da rua José Moreira, na Vila Santo Antonio, além de um
acompanhamentoadequado, inclusive com profissional qualificado. Na Explicação Pessoal, falaram
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adores cujos pronunciamentosnãoforam captados, por problemas no sistema de som. Ninguém
fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o-Sr.Presidente encerrou a

solicitandoque se lavrassea respectiva atapara constar dos trabalhoslegislativos.
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